

存准新规来了

银行资金腾挪空间更大

从9月15日起,银行存款准备金考核将采用平均法,且每日下限可较法定存准率最低1个百分点。

央行通知称,自2015年9月15日起改革存款准备金考核制度,由现行的时点法改为平均法考核。即维持期内,金融机构按法人存入的存款准备金日终余额算术平均值与准备金考核基数之比,不得低于法定存款准备金率。同时,为促进金融机构稳健经营,存款准备金考核按每日下限。即维持期内每日营业终了时,金融机构按法人存入的存款准备金日终余额与准备金考核基数之比,可以低于法定存款准备金率,但幅度应在1个(含)百分点以内。

“从金融改革的角度来看,这一监管政策的调整,是监管水平进一步提升的表现,也是整体存款准备金监管方式的市场化,其灵活性有了进一步的提高。”中信建投(国际)金融业分析师徐博对记者表示,这些变化具体表现在,将整体增加存款准备金制度作为货币工具,增加了银行准备金管理的弹性,有利于平滑货币市场的波动。

利于流动性管理

徐博表示,目前实体经济对于资金的需求比较疲弱。央行日前发布数据显示,2015年8月对实体经济发放的人民币贷款增加7756亿

元,同比多增753亿元,对实体经济发放的外币贷款折合人民币减少620亿元,同比多减511亿元。“通过调整存准率,增加商业银行的配置资金能力有利于促进商业银行增加对实体经济的资金投放,方便商业银行短期应对流动性压力。”徐博说。

一证券公司分析师

表示,由于平均值考核标准并未发生变化,因此1个百分点的“波动安全垫”并不意味着存款准备金率同幅度降低。新政提高的仅仅是银行准备金体量的灵活程度,即使某些时点银行的存准率允许低于规定红线,其他时间仍必须相应补足。

利好银行同业业务

“经过静态测算,银行可腾挪的基础货币空间达到1.1万亿元,对银行同业业务是一个利好。”罗毅称,虽然参照发达国家经验,从时点法改为平均法时,长期看金融机构为应对未来未知的存款变化,会小幅提高存准率水平。但是从我国对金融机构松绑的政策角度看,具备资产主动管理能力的银行有机会脱颖而出。

央行相关负责人表示,存款准备金考核由时点法改为平均法,可以降低金融机构应对突发性支付的超额准备金需求,提高资金使用

效率,在流动性存在一定缺口时可以释放一定的流动性,但在当前流动性合理充裕的情况下,此次改革基本不会对市场流动性造成影响。

在口径调整之后,市场已呈现相对积极反馈。此次政策调整体现了审慎性以及金融改革进程的加快步伐。徐博表示,审慎性具体表现在,在整体市场预期调整存准率的氛围下,并没有进行直接调整,而是通过改善监管制度,从而达到相似的目的。“另外,在日均考核的基准条件下,更有利于稳定商业银行的存款,与之前的制度衔接性更好,目前市场反应比较积极。”徐博说。(王莹)

青岛银行大额存单,利率上浮45%

期限灵活,可部分提前支取,固定收益有保障!

2015年9月16日,青岛银行首期大额存单开售,45%的上浮利率吸引了许多稳健投资者的目光,预约率爆棚。下面让我们为您仔细解读本期大额存单的优势:

收益率高!较基准利率上浮45%。

安全性强!定期存款,保本保收益,安全可靠,可开具存款证明!

流动性好!存期有6个月和1年两种,可以部分提前支取。

办理青岛银行大额存单,还能立刻成为青岛银行达标白金卡客户,专享多项贵宾服务,包括:每周免费瑜伽课一次、每月免费洗车二次、每月免费健身一次、免费柜台网银跨地区汇款、免费ATM跨地区取款、免费走火车站青岛银行贵宾通道,让出行不再拥挤,每次小别济南都优雅!

青岛银行大额存单,稍纵即逝的投资机会,让您在利率下行期锁定利率,稳赚收益,尊享服

务!

号外:该行现有少数五年期国债在售,感兴趣的客户请电话咨询。

多款保本保收益,浮动高收益产品抢购中,购买请每天早上登录秒杀!关注青岛银行济南分行微信获取更多消息。

青岛银行各营业网点欢迎您的到来!

章丘支行83380776/舜耕支行81607122/浆水泉支行81607150/全福支行81269717/冻源支行

81269731/交院支行87202225/章丘东山社区支行83381195/南全福社区支行81269762/分行营业部81676302/高新区支行68605110/济泺路支行81607108



财经播报

平安车险电话快赔 打造最快捷理赔模式

“没想到平安理赔这么快,后续服务这么贴心,太感谢了!”在省城某高校就职的张先生行车途中为躲避行人刮蹭到了路边石墩,单方事故所幸车上人员都无大碍。张先生拨通了平安的报案电话,座席在了解详细事故经过后,在征得车主同意的的前提下,采取了电话快赔处理,即张先生通过短信内网址上传自行拍摄事故照片、驾驶证行驶证及银行卡照片,保费即时到账,整个过程仅用了10分钟,其中从发起支付到赔款到账更是在不到1秒内即完成。张先生表示,平安车险在10分钟的时间即全面完成一起单方事故案件从客户上传照片至结案的全部流程,堪称行业典范,他打算明年的保险还要拨打平安电话车险全国统一投保电话4008-000-000进行投保,投保省时省力省钱,理赔简单快捷,把车交给平安管理,放心!

据了解,平安直通车险不仅可以拨打上述电话投保,还可以通过平安官网(WWW.4008000000.COM)及关注平安直通微信进行投保,同时微信可在线查询理赔进度、查询违章并有专属座席在线咨询,平安直通投保方式已全面实现了电网移的全部上线。

康桥律师事务所开展党员律师现场教育

日前,在台儿庄大战纪念馆前,康桥律师事务所律师党支部40多名党员律师在党支部书记高大欣带领下,重温入党誓词,高唱红歌。本次活动,使该所党员律师受到了深刻现场教育,同时律所党支部还召开了现场研讨会,就如何做一名优秀的党员律师进行了充分交流。

近70日1200亿元 增持资金入市

证监会7月8日出台了相关规定,允许近期减持过股票的产业资本可以通过证券公司定向资管等方式立即在二级市场增持本公司股票;近期股价出现大幅下跌的(连续十个交易日累计跌幅超过30%),董监高增持本公司股票可以不受窗口限制;上市公司大股东持股达到或超过30%的,可以不等12个月立即增持2%股份。

规定出台两个多月来,根据Wind数据统计得知,截至昨日,1223家公司发布了关于大股东、董监高、产业资本等增持公司股份的相关公告,公司各类股东共出手6300余次,增持参考市值总金额超过1200亿元,其中145家公司获得了大股东、董监高、产业资本亿元以上级别的增持。(桂小笋)

光大银行总行前置系统日交易量突破6000万

日前,中国光大银行总行前置系统的日交易量突破6000万大关,达到新的峰值6006万。系统运行平稳,各项资源充足。

前置系统作为科技系统的交换枢纽,承载着全部业务的中转职能,其业务承载能力和服务能力的大幅提升,有效支持了光大银行各项业务的开展。很多人注意到,去年以来,光大银行电子渠道逐渐发力,手机银行、微信银行、摇摇缴费不断推出并改版升级,这其中核心保障是科技的力量。

据了解,2014年光大银行实现总行前置系统应用架构负载均衡、数据库RAC升级部

署,系统处理能力提升三倍以上,同时增强了系统的横向扩展能力、降低了软、硬件故障对业务的影响。其中的原因是光大银行前置系统在建设及发展过程中主要进行了四方面的创新。

首先,在前置系统建设初期,光大银行就已采用了当时较为领先的“存储转发”理念,确保在关键业务出现异常后,系统能够对交易信息进行存储,故障恢复后将存储消息进行转发,降低故障造成的业务影响。其次,引入“流量控制”机制,该机制降低了因某一业务或单个后台系统异常导

致系统并发突增对系统的全局性影响,有效地提升了系统的健壮性。第三,结合私有云建设,光大银行建立起全行一体化的IT基础设施资源池,完成总、分行前置运行环境的云迁移,实现前置系统的云化管理,在节约成本的同时,实现规范、标准的全行前置系统的开发、测试、运维管理。第四,光大银行针对前置系统交换枢纽特性,不断丰富运维监控手段。通过BPC对网络层通讯数据的抓取,实现交易流量层面的监控;利用数据库GOLDEN GATE技术,将生产交易数据实时同步到监控库,实现丰富的

业务层面监控;实现了运行数据动态抓取和多维度监控的互为补充,及时展示各外围系统运行状况、发现各系统性能异常波动;同时提供了我行业务发展趋势的整体视图,便于后续的大数据分析,为业务决策提供支持。

光大银行总行前置系统2015年配合自助设备上收,实现了分行ATM设备业务数据和管理集中;配合全国运营业务集中系统上线,实现了运营业务流程端到端的管理。

Bank 中国光大银行 共享阳光·创新生活

农行山东省分行举行消防演练

9月11日下午两点,随着一声声急促尖锐的警报声,农行山东省分行所在的济南市银河大厦消防演练拉开帷幕。

此时,7楼出现火情,7层人员在两名安全员的组织带领下组成第一梯队,有人负责灭火,有人立即报火警,有人组织人员先行疏散。接着,消防广播及消防报警启动,各层收到报警广播后,在59名安全员引导下进行消防疏散。

接到火警以后,济南市消防支队很快派出5辆消防车到达银河大厦,开始救援工作。

短短25分钟时间,大家迅速从“火海”撤离到安全区,济南市消防支队的消防战士不禁点赞。疏散完毕,各消防安全员负责检查房间是否清空以及清点人数,并分别报于前广场指挥员和后广场指挥员。

此后,前广场疏散人员由指挥员引导到后广场统一集结。在后广场,组织大家进行了消防技能及消防器材应用展

示及体验活动。

此次演习总指挥农行山东省分行党委委员、行长助理马林宣布演习圆满结束。他介绍:农行山东省分行对消防演练及早进行了安排部署,制定了演练流程、消防器材的操作要领以及注意事项。各部室负责人亲自组织本部室员工对消防演练方案进行培训,除值班人员外全部参加本次消防演练。他指出:“安全生产,重于泰山”,做好消防安全工作是关乎企业安全生产运营、关乎员工生命与财产安全的重要工作,这次演练既是贯彻落实近期中央领导关于安全生产系列重要讲话、批示以及农总行安全生产工作会精神的重点工作,也是加强员工消防安全教育、强化安全经营理念的具体措施。他认为:演练活动的开展,有效提升了广大员工处理突发火灾时间的能力,检验了大厦义



务消防队的实战水平,也提升了大家的消防意识和自救互救能力,为全行实现“横向提升、纵向进位”的战略目标提供了安全保障。济南市消防支队领导对此次演习给予了高度评价:省农行领导消防工作高度重视,体现

了对员工的关怀。这次演习有秩序、有保障、有措施,大家掌握了一定的消防知识,是一次较为成功的演练。

演习结束以后,消防支队欢迎参观消防车,并细致讲解了如何使用消火栓等消防器材。(朱沙)